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Lidé pe ující o bezmocné 
se mohou školit v nové 
eduka ní místnosti 
Ta vznikla v rámci loňské rekonstrukce
Domovinek Střediska sociálních služeb
a její pořízení přišlo na 3,5 milionu korun.

strana 2

Ostravské letišt  za alo se
stavbou nového nákladního
terminálu
Dosavadní zázemí carga ve stanu 
nahradí do podzimu hala s plochou 4,5 
tisíce metrů čtverečních za 137 milionů.
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P ednáška o doprav , ur ená 
senior m, se t šila velkému
zájmu
Na osmdesát chodců i řidičů se seznámilo
s novinkami v legislativě a probralo
nejčastější prohřešky proti bezpečnosti.
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Známe letošní Mini KoprStar
a v era porota vybrala iÞnálovou
desítku žákovské KoprStar 
V castingových kolech letos zazpívalo
219 předškolních dětí a 276 zpěváků
a zpěvaček ze základních škol.

strana 4

Kopřivnice o uplynulém víkendu hostila republikový šampionát v krasobruslení žactva. Zlatou radost pro domácí klub zařídila
Eliška Kubáňová (na snímku), která vyhrála titul mistryně ČR.                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Přestože stacionární radary město poří-
dilo z důvodu zklidnění dopravy v místech, kde se občané ne-
cítili bezpečně, pokuty za překročení nejvyšší povolené rychlosti
v obci jsou nezanedbatelným příjmem. Od roku 2018 ti, kteří
překročili rychlost v obci, zaplatili na pokutách do konce roku
2022 celkem 35 350 930 korun. Zatímco za první rok zaplatili
řidiči za překročení povolené rychlosti 4,7 milionu korun, v roce
2019 to bylo 5,4 milionu, o rok později příjem z pokut činil 7,9
milionu. V roce 2021 se příjmová stránka rozpočtu navýšila za

uhrazené pokuty o částku 6,2 milionu korun, a vloni dokonce
až 11,1 milionu korun.

Získané finanční prostředky radnice investuje zpět do bez-
pečnostních prvků, ať už chodníků, přechodů, či oprav komu-
nikací. „V letošním roce plánujeme velkou část peněz vložit do
parkování, ať už vybudováním nových parkovacích míst, nebo
jejich rozšířením. Bude postaveno parkoviště na ulici Obránců
míru u č. p. 761, kdy náklady na jeho realizaci dosahují 5,3 mi-
lionu korun. Na místě by mělo vzniknout 14 nových míst a stá-
vající parkoviště se rozšíří na celkovou kapacitu 24 míst. Dále
plánujeme parkoviště na ulici Školní, kde se letos bude reali-
zovat přeložka sítí ČEZ, a v příštím roce zde vznikne parkoviště
v hodnotě 19 milionů korun s kapacitou 32 namísto dnešních
12 míst. Bude se jednat o kolmé stání pod ZŠ E. Zátopka,“ při-
blížil plány na využití peněz získaných z pokut starosta Adam
Hanus. 

Město plánuje vybudovat parkoviště na ulici Moravské, na
ploše bývalých antukových hřišť u ZŠ 17. listopadu, kde by mělo
vzniknout až 40 parkovacích míst.      (Pokračování na straně 3)

idi i, kte í p ekra ují
rychlost v obci, zaplatili
na pokutách za p t let
p es 35 milion  korun

Radnice nechá zpracovat energetickou koncepci m sta

Nejčastěji řidiči překračují rychlost v Lubině,
a to na výjezdu do Příbora. Jen vloni zachytil
radar přes 15 tisíc přestupků. Peníze získané
z pokut město investuje do bezpečnosti.

Starosta Adam Hanus minulý týden přivítal na radnici první malou ob-
čanku Kopřivnice letošního roku Nelu Mičkovou. FOTO: D. MACHÁČEK

Starosta p ivítal Nelu,

první letošní dít

Kopřivnice (dam) – První bře-
znový den přivítali na kopřivnické
radnici první letošní miminko. 

Prvním kopřivnickým občán-
kem roku 2023 je Nela Mičková. Ta
přišla na svět 5. ledna jako první
dítě Martiny Jalůvkové a Tomáše
Mičky z Lubiny. Podle původních
předpokladů měla být Nela spíše
jedním z posledních občánků roku
2022, ale oproti plánovanému ter-
mínu si holčička příchod na svět
o pár dnů oddálila. 

Téměř tříměsíční Nelu, která
už své porodní míry 3 320 gramů
a 51 centimetrů nechala daleko za
sebou, oficiálně mezi občánky
města přivítal starosta Adam Ha-
nus.

(Pokračování na straně 2)

Žáci zdejší st ední školy si sami
smontují Phoenix pro autoškolu

Kopřivnice (dam) – Žáci Střední
školy a Vyšší odborné školy Kopřivnice
si pod dohledem svých pedagogů
a profesionálů přímo z automobilky
sestaví Tatru Phoenix. Ta pak bude
sloužit jako výcvikové vozidlo auto-
školy. Po víc než pěti letech od zahá-
jení projektu Tatra do škol se tak mož-
nosti sestavit si svou tatru dočkají také
místní studenti a učni. Přestože me-
zitím už žáci jiných škol v rámci to-
hoto propagačně edukačního pro-
jektu postavili na kola celkem 11
tatrovek, ta kopřivnická bude v mno-
hém unikátní. Kromě toho, že půjde
o první tatrovku postavenou studenty
v našem kraji, bude to minimálně
v evropském měřítku první Phoenix,
který bude sloužit k výcviku autoškoly,
a zároveň bude zdejší střední škola
první vzdělávací institucí zapojená do
projektu Tatra do škol, která si vý-

sledný vůz ponechá a bude sama pro-
vozovat. Až doposud totiž všechny
takto vytvořené vozy rozšířily vozové
parky správců silnic v jednotlivých
krajích, v Kopřivnici se ale rozhodli ji-
nak. 

„Naše dosavadní výcvikové vo-
zidlo slouží už bezmála 15 let a už bylo
nutné uvažovat o výměně. Problém
byl, že tatra je oproti konkurenčním
vozidlům dražší, ale nakonec se nám
podařilo dohodnout se zřizovatelem,
který nám na její pořízení přispěje mi-
lion korun,“ říká ředitel Střední školy
a Vyšší odborné školy Kopřivnice Jiří
Pištecký s tím, že pořízení Tatry Phoe-
nix včetně jejího dovybavení dvojím
řízením a dalšími systémy, aby mohla
sloužit jako vozidlo autoškoly, přijde
na 4,4 milionu korun. Většinu nákladů
pak bude škola muset pokrýt z vlast-
ních zdrojů.       (Pokračování na str. 2)

O EKÁVÁME

13. b ezna – V sále Kulturního domu

ve Vl ovicích prob hne ve ejné

projednání zám ru stavby nové

silnice I/58 mezi Frenštátem

a Vl ovicemi, jehož sou ástí bude

i plánovaný obchvat obce. 

Kopřivnice (dam) – Rámec pro vytvá-
ření podmínek pro hospodárnou výrobu,
distribuci a optimalizaci dodávky energie
stejně jako pro její smysluplnou spotřebu
respektující principy trvale udržitelného
rozvoje a ochrany životního prostředí má
určit Místní energetická koncepce města
Kopřivnice, kterou si chce nechat zpra-
covat zdejší radnice. Místní energetická
koncepce platná pro příštích deset let má
podrobněji rozvíjet již vypracovanou
Územní energetickou koncepci města

Kopřivnice včetně místních částí, která
vznikla už v roce 2017 s platností až do
roku 2042. „Energetická koncepce města
by měla být nástrojem k ovlivňování ener-
geticky udržitelného chování na území
města. Bude zohledňovat měnící se pod-
mínky na trhu s energiemi, předpokláda-
nou výstavbu obnovitelných zdrojů ener-
gie a  jejich začlenění do systému. Tato
oblast je minimálně v poslední době vel-
kým tématem, ale například komunitní
energetika zatím nemá jasně stanovená

pravidla,“ řekl místostarosta Stanislav Ši-
míček s tím, že odborníci, kteří koncepci
vypracují, mají pomoci samosprávě sta-
novit cíle a zásady nakládání s energií na
území města. Koncepce by tak měla na-
příklad stanovit, jakým způsobem se
v místních podmínkách může přispět
k plnění závazku vlády, že obnovitelné
zdroje budou v ČR do roku 2030 pokrývat
22 % konečné spotřeby energie a že dojde
i k podstatným úsporám především ve
spotřebě fosilních paliv.     (Pokr. na str. 2)



strana 2   •   9. b ezna 2023   •   Kop ivnické noviny  ZPRÁVY Z M STA A OKOLÍ

V edukační místnosti ve Středisku sociálních služeb na ulici České získají praktické zkušenosti
i dovednosti pečovatelé z řad veřejnosti, kteří se starají o své blízké.         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Muž se rozhodl
opravit starou
kapli ku

Lubina (dam) – Mnoha
i místními lidmi zapomenutá
kaplička sv. Jana u hřbitova
v Lubině se zřejmě dočká zá-
chrany. Zchátralou historickou
stavbu se totiž rozhodl ne-
zištně a na vlastní náklady
opravit tamní občan Jaromír
Veřmiřovský.

Zděná kaplička se dnes
ztrácí ve vegetaci u hřbitova.
Pozůstatky zhruba tři metry
dlouhé a dva metry široké ci-
hlové stavby se sedlovou stře-
chou jsou částečně utopené
v terénu, neboť v těchto mí-
stech bývala ukládána pře-
bytečná zemina z vykopaných
hrobů. O kapličce, která snad
bývala součástí fojtství v Lu-
bině, není mnoho informací
známo, ani to, kdy vznikla. Po-
dle nepřímých pramenů ale
stojí nejméně od druhé polo-
viny osmnáctého století. 

Přestože stavba není evi-
dována v katalogu památek
a nepožívá žádné zvláštní
ochrany, Jaromír Veřmiřovský
slíbil, že při jejích opravách
bude postupovat v součinnosti
s odborem stavebního řádu
územního plánování a památ-
kové péče místní radnice.
Radní podle slov místostarosty
Stanislava Šimíčka přivítali zá-
jem pana Veřmiřovského o zá-
chranu kapličky a v minulém
týdnu rozhodli zveřejnění zá-
měru města vypůjčit mu
zhruba třicetimetrový poze-
mek, na kterém kaplička stojí,
a usnadnit tak její opravu.

Za aly p ípravy na tvorb

nového Zdravotního plánu

Starosta p ivítal Nelu, první ...

Kopřivnice (hod) – Přípravou Zdravotního plánu na období
2024–2026 a vyhodnocením stávajícího se zabývali radní
a dnes i zastupitelé. Zdravotní plán je součástí strategických
dokumentů města, jeho účelem je nastavit koncepční rámec
pro oblast podpory zdraví místních obyvatel, a tím zvýšit jejich
kvalitu života v souladu s principy udržitelného rozvoje. Ko-
přivnice tvoří zdravotní plány již od roku 2013. Ten první byl
na období 2013–16, v  roce 2017 byla provedena jeho první
aktualizace a v roce 2020 druhá. 

„Jako jeden z podkladů třetího Zdravotního plánu bude
sloužit nová Analýza a vyhodnocení základních ukazatelů
zdravotního stavu obyvatel Kopřivnice, která byla dokončena
v listopadu 2022. Analýza porovnává základní ukazatele zdraví,
jako jsou délka života, analýza nemocnosti a úmrtnosti, s prů-
měrnými hodnotami České republiky a Morav- skoslezského
kraje. Dále velmi stručně zmiňuje rizikové faktory pro vznik
některých nemocí a jmenuje hlavní zásady prevence,“ uvedl
místostarosta David Monsport, který je garantem Zdravého
města a místní Agendy 21.

Zdraví obyvatel je průřezové téma, proto jakékoli zlepšení
nebo zhoršení kterékoli oblasti veřejného života se přímo či
přeneseně, kladně či záporně, v něm promítne. 

„S novou analýzou, ve které byly využity zdravotní indiká-
tory doporučené Ministerstvem zdravotnictví a pro něž pos-
kytly data odborné celostátní instituce, seznámíme 13člennou
pracovní skupinu. Tu jmenovala rada města na své poslední
schůzi a převážně jde o odborné pracovníky z dané proble-
matiky,“ konstatoval David Monsport s tím, že „skupina při-
praví nový Zdravotní plán, který by měl být v říjnu předložen
k připomínkování veřejnosti a po zpracování připomínek bude
předložen a navržen ke schválení na prosincovém zasedání
zastupitelstva,“ dodal místostarosta Monsport.

V eduka ní místnosti si zájemci budou moci vyzkoušet nácvik p i pé i
Kopřivnice (hod) – Středisko soci-

álních služeb města Kopřivnice, p. o.,
(SSSmK) na ulici České nabízí pomoc
lidem, kteří pečují o své blízké. Vloni
v rámci rekonstrukce, kdy se moder-
nizovalo sedm bytů odlehčovací
služby, tzv. Domovinky, vznikla i edu-
kační místnost pro nácvik péče o ne-
mohoucí osoby.

„V edukační místnosti budou pro-
bíhat vzdělávací aktivity a praktický
nácvik dovedností jak pracovníků,
kteří poskytují pečovatelské služby, tak
i zájemců z řad veřejnosti. Místnost je
proto zařízena a vybavena tak, aby si-
mulovala domácí prostředí člověka zá-
vislého na pomoci druhé osoby,“
uvedla Lenka Galiová, vedoucí odboru

sociálních služeb na kopřivnické rad-
nici.

Edukační místnost je vybavena
různými kompenzačními pomůc-
kami, které pečovatelky využívají při
péči o nemohoucí osobu. „Zájemci,
kteří kontaktují SSSmK, tak budou
moci využít novou školicí místnost
k nácviku péče o handicapovaného či
seniora pod odborným dohledem
zkušeného pracovníka a seznámí se,
jaké kompenzační pomůcky jsou
vhodné, a naučí se vhodné manipu-
lační techniky. Díky tomu se jim bude
lépe starat o své blízké, a ti tak budou
moci zůstat co nejdéle ve svém domá-
cím prostředí,“ konstatovala Lenka
Galiová a dodala, že zájemci o zaško-

lování se mohou obracet na vedoucí
pečovatelské služby na SSSmK Si-
monu Hanzelkovou, a to přes e-mail
socialni@sssmk.cz.

Na realizaci projektu rekonstrukce
Domovinek a vzniku edukační míst-
nosti získala radnice dotaci z dotač-
ního programu 21. výzva MAS Lašsko
– IROP – Sociální infrastruktura – So-
ciální služby, a to ve výši 2,8 milionu
korun a město ze svého doplatilo 700
tisíc korun.

Kopřivnická radnice se svou pří-
spěvkovou organizací SSSmK tak jde
vstříc současným trendům, aby lidé
zůstávali co nejdéle doma. 

„Starat se o své nemohoucí rodiče
či příbuzné je velice těžké. Proto jsme

se vydali tímto směrem, kdy chceme
lidem tuto péči, mnohdy nejen fy-
zicky, ale i psychicky náročnou, us-
nadnit. V edukační místnosti se naučí
vhodné manipulační techniky. Zá-
jemci tak získají podporu v tom, aby
byli schopni dlouhodobě pečovat
o blízké v jejich prostředí bez nutnosti
využít pobytových sociálních služeb.
Lidé budou mít zároveň možnost se-
tkávat se s dalšími pečujícími a sdílet
s nimi své zkušenosti, odborní pra-
covníci jim poskytnou informace,
které jim pomůžou orientovat se v so-
ciálním systému a pomohou jim řešit
jejich životní situaci,“ poznamenal
místostarosta Stanislav Šimíček, jenž
je garantem sociální oblasti.

(Dokončení ze strany 1)
Maminka Nely si z jeho rukou převzala pamětní list, kytici

a dárkový balík s hračkami, pohádkovou knihou a kojeneckým
oblečením. 

Prvnímu miminku nového roku se tradičně věnuje zvýšená
pozornost, ale stranou zájmu rozhodně nezůstanou ani ostatní
občánci. Hned 2. března proběhlo první letošní vítání v Ring-
hofferově vile, kde starosta pozdravil 9 novorozených holčiček
a 13 chlapečků s jejich rodiči. Další takový obřad je plánován
na 30. března.

Žáci zdejší st ední školy si sami smontují Phoenix pro autoškolu
(Dokončení ze strany 1)
Podle Pišteckého padla volba na Tatru

Phoenix nejen proto, aby si studenti mo-
hli vyzkoušet montáž takového vozidla,
ale pořízení právě této značky má i svou
symbolickou rovinu. „Jak učiliště, tak prů-
myslovku, které tvoří základ naší školy,
kdysi založila Tatra. Jsme z velké části au-
tomobilní škola a sídlíme v Kopřivnici,
neměli bychom tak jezdit s vozem Iveco,
ale tatrou,“ říká Jiří Pištecký.

Tatrovku pro školní autoškolu sestaví
jedenáctičlenný tým studentů, ve kterém
jsou žáci různých učňovských oborů, stu-
denti maturitního oboru strojírenství i je-
den posluchač vyšší odborné školy. Tuto
vybranou skupinu a jejich dva pedagogy
čeká už v březnu úvodní zaškolení v Tatře.
„Tři dny bychom měli strávit v servisní
škole automobilky, další den přímo na

její montážní lince a poslední blok nás
bude čekat v dynamické zkušebně a na
zkušebním polygonu. Během toho týdne
by tým měl získat znalosti nutné pro ús-
pěšné sestavení vozu,“ uvedl Jiří Pištecký.
Následně vysoutěžený dodavatel, auto-
rizovaný dealer Partner-Ipex, dodá ob-
jednaný vůz ve formě CKD sady. „Přímo
do naší dílny bude přivezen rám, kom-
pletní vystrojená kabina, motor, pře-
vodovka a další potřebné komponenty.
Celkem jde o 14 velkých sad různých dílů
o celkové hmotnosti zhruba 12 tun,“ po-
psal Jiří Pištecký. Samotná montáž od-
startuje pravděpodobně počátkem
dubna a bude probíhat většinou v odpo-
ledních hodinách tak, aby minimálně na-
rušila organizaci výuky. „V případech, kdy
lidé z Tatry vyjížděli na služební cesty do
jiných krajů, probíhala montáž většinou

během osmi po sobě jdoucích dnů. My,
vzhledem k tomu, že nás od Tatry a jejích
odborníků dělí pouze plot, rozdělíme
montáž možná do 16 společných odpo-
lední. Počítáme s tím, že vozidlo bude
kompletní a připravené k závěrečné dia-
gnostice a oživení zhruba v polovině
června,“ plánuje ředitel Jiří Pištecký. Bě-
hem prázdnin pak už hotový Phoenix od-
jede do specializované firmy, které jej do-
vybaví pro potřeby autoškoly. Po návratu
do Kopřivnice dojde pravděpodobně
znovu za asistence týmu, který vůz se-
staví, k montáži nástavby s plachtou. Re-
alizovány budou i polepy, které pro zdejší
průmyslovku navrhne partnerská střední
škola z Opavy, kde se vyučuje grafický de-
sign. Slavnostní uvedení nového Pho-
enixu do provozu pak škola plánuje ně-
kdy začátkem příštího školního roku.Radnice nechá zpracovat...

Den otev ených
dve í p ipomn l
výro í založení školy

Kopřivnice (hod) – Před týd-
nem proběhl den otevřených dveří
na Základní škole sv. Zdislavy. Pří-
chozí mohli nejen zhlédnout vy-
stoupení školního pěveckého
sboru a kapely, ale prohlédnout si
i všechny prostory, v nichž probíhá
výuka. V každé učebně byly připra-
veny různé aktivity, od tvoření ob-
razců pomocí špejlí s hrachem,
přes zkoumání cibule prostřednict-
vím mikroskopu nebo rozpohybo-
vání robotů Lego Wedo pomocí ta-
bletů. Plno bylo i stolů s kronikami.
Den otevřených dveří byl po aka-
demii druhou akcí, kterou škola po-
řádá u příležitosti 30. výročí od
založení školy. Tou poslední bude
vydání školního almanachu, který
by dle ředitele školy Pavla Janka měl
vyjít u příležitosti svátku patronky
školy sv. Zdislavy.

(Dokončení ze strany 1)
Pořízení energetické koncepce přijde odhadem na 700 tisíc

korun. Až půl milionu by přitom město mohlo získat ze stát-
ního programu na podporu úspor energie. Program EFEKT
III vypsalo Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky
a je zaměřen na podporu energetických úspor a snižování
energetické náročnosti. 

„Žádost o dotaci bude podána v březnu. V dubnu plánu-
jeme vyhlášení výběrového řízení na firmu, která energetickou
koncepci zpracuje. Hotovo by mělo být do konce roku,“ načrtl
předpokládaný harmonogram místostarosta Šimíček. 

Vzhledem k tomu, že koncepce energetiky je zaměřená ší-
řeji, plánuje radnice podle místostarostových slov při její
tvorbě a následném uplatňování více spolupracovat také s pro-
vozovatelem zdejší teplárny, průmyslovými podniky, ale třeba
i s bytovým družstvem.

Město samo nyní pracuje i na energetickém auditu, který
je zaměřen úžeji a měl by dát jasný obrázek o spotřebě i mož-
ných úsporách přímo v jednotlivých objektech, které město
Kopřivnice samo vlastní a provozuje. Dokument je v procesu
tvorby a jeho výsledkem mají být konkrétní opatření, která
může město postupně zavádět do praxe. 

„Opatření, která budou součástí návrhové části auditu, bu-
dou nejen technického rázu, tedy taková, která budou vyža-
dovat například investice do zateplení staveb nebo výměnu
spotřebičů, ale také organizační. Tím se míní úpravy provozu
a užívání jednotlivých objektů,“ uvedl Stanislav Šimíček.

V rámci dne otevřených dveří v ZŠ sv. Zdislavy si příchozí mohli vyzkoušet například učební
pomůcky, se kterými žáci školy  pracují v rámci výuky.                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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P ednáška p ilákala 80 senior
Kopřivnice (hod) – Na

přednášku Senior v dopravě,
určenou pro řidiče i neřidiče,
přišlo ve čtvrtek 2. března do
zasedací místnosti v 10. patře
radnice osm desítek seniorů.
Ta proběhla v rámci cyklu Ak-
tivní senior 2023 aneb Setká-
vání při sportu, zábavě i vzdě-
lávání. 

Lektor Ladislav Kletenský
přítomné seznámil nejen s no-
vinkami v zákoně o provozu na
pozemních komunikacích, při-
pravovanou změnou bodů za
přestupky, ale i upozornil na

nejčastější přestupky, kterých
se řidiči dopouštějí, a také na-
příklad na to, jak postupovat,
když musím nenadále zastavit
vozidlo. 

„Na závěr dvouhodinové
přednášky lektor odpovídal na
dotazy přítomných,“ zhodno-
tila akci Pavla Žáčková, pracov-
nice sociálního odboru kopřiv-
nické radnice, která má akce
seniorů na starosti. Ta dodala,
že senioři odcházeli z před-
nášky spokojeni a mnozí pro-
jevili přání, aby podobné akce
probíhaly častěji.

Letišt  Ostrava za alo stav t nový nákladní terminál
Mošnov (dam) – Poslední únorový

den byl položen základní kámen vý-
stavby nového nákladního terminálu na
Letišti Leoše Janáčka.

„Nový cargo terminál o výměře více
než 4 500 m2 bude napojen přímo na
odbavovací plochu a bude disponovat
dostatečnou manipulační plochou pro
příjezd a vykládku kamionů a dodávek.
Součástí výstavby jsou i příslušné le-
tištní manipulační plochy i plochy ve
veřejné části letiště. Terminál bude také
disponovat technologiemi umožňují-
cími kompletaci nákladu na letecké pa-
lety a kontejnery,“ řekl generální ředitel
Letiště Leoše Janáčka Ostrava Jaromír

Radkovský. Náklady na stavbu se mají
pohybovat okolo 137 milionů. Letiště je
zaplatí jednak z úvěru a také z peněz,
které do společnosti prostřednictvím
navýšení základního jmění vložil Mo-
ravskoslezský kraj, který letiště vlastní.
85 milionů korun z krajské pokladny
jsou podle hejtmana Ivo Vondráka zod-
povědně investované peníze, zájem
o nákladní leteckou přepravu totiž roste
a rozšíření kapacit pro tyto účely je pro
rozvoj letiště zásadní. Jeho slova po-
tvrzují i výsledky. Nákladní přeprava na
Letišti Leoše Janáčka Ostrava v posled-
ních letech výrazně roste. Roste také
množství odbaveného leteckého ná-

kladu. Za posledních pět let se jeho ob-
jem téměř ztrojnásobil. Podíl poplatků
za odbavení leteckého nákladu na vý-
nosech letiště se neustále zvyšuje a při-
spěl i k tomu, že minulý rok byl pro Le-
tiště Ostrava po dlouhé době ziskový.

Nový nákladní terminál by měl být
hotový už letos na podzim a má vytvořit
podmínky pro další rozvoj letiště a pří-
chod nových velkých společností
v oblasti letecké logistiky. Jeho střecha
bude osazena fotovoltaickými panely
s celkovým výkonem zhruba 300 kW,
které sníží energetickou závislost letiště
na vnějších zdrojích i celkové emise le-
tiště.

Po covidové pauze se uplynulou sobotu v Lubině konala hasičská soutěž, jejímž úkolem bylo
prověřit připravenost hasičských družstev před hlavní sezonou.                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V Lubin  sout žili hasi i
Lubina (hod) – Sbor dobrovolných hasičů Lubina II – Větř-

kovice pořádal v sobotu 4. března 10. ročník soutěže pro mladé
hasiče z okrsku Kopřivnice v požárním sportu, který se opět
mohl konat po covidové pauze. Ta měla dopad i na počty druž-
stev v okrsku. Práci s dětmi udržují sbory jen v Mniší, Rybí a Lu-
bině. Prověřit si své výsledky zimní přípravy přijeli mladí hasiči
z Mniší se dvěma staršími a jedním mladším družstvem, z Rybí
přijeli jen 4 starší a 4 mladší závodníci, kteří byli doplněni dětmi
z Lubiny. Domácí pak postavili mladší družstvo, které však věkem
patří mezi přípravku pro děti do 6 let, a čtyři starší žáky naopak
doplnil jeden člen z Rybí. Doplňování družstev umožňuje jak
Floriánek cup, tak hra Plamen. Bylo vidět, že dětem už chybí zá-
vodění venku a byly hodně netrpělivé, hlavně na startech. Soutěž
ve vázání uzlů naopak hodně zanedbali.

Ve třech soutěžích – štafetě dvojic, štafetě 5 × 20 s překážkami
a uzlové štafetě – zvítězili vždy žáci z Mniší. O ostatní místa se
pak přetahovali žáci z Lubiny a Rybí. Nakonec mezi staršími ob-
sadili 1. a 2. místo družstva z Mniší, 3. místo patřilo Rybí a po-
slední byli domácí. Stejně dopadli i mladší žáci, jen s tím rozdí-
lem, že jich bylo méně – první Mniší, druhé Rybí a třetí Lubina.

„Pro žáky to bylo zakončení halové sezony a pro vedoucí
a rozhodčí pak opakování pravidel. Poděkování patří nejen ve-
doucím všech zúčastněných, pozvaným rozhodčím, ale také do-
rostencům a rodičům domácích dětí, kteří pomáhali s přípravou
překážek a s časomírou jednotlivých soutěží,“ uvedla Jarmila
Polášková, členka pořádající SDH Lubina II – Větřkovice.

idi i, kte í p ekra ují rychlost v obci, zaplatili na pokutách za p t let p es 35 milion ...

Lunapark na 
letošní pouti
chystá novinky

Kopřivnice (dam) – Luna-
park na letošní kopřivnické
pouti bude stejně jako v před-
chozích osmi letech provozo-
vat společnost Zdeňka Pflegra
z Čelechovic. 

Radní na svém posledním
zasedání schválili pronájem
parkoviště u prodejny Albert
o ploše víc jak 2 850 m2 právě
této firmě. Za desetidenní pro-
nájem tradiční plochy pro
umístění svých atrakcí koloto-
čáři městu zaplatí 300 tisíc ko-
run. 

Stejně jako vloni, kdy byly
některé z tradičních atrakcí za-
měněny za jiné, i pro letošní
rok slibují provozovatelé luna-
parku další nové atrakce. 

Pouťový víkend letos při-
padá na 26. a 27. srpna.

(Dokončení ze strany 1)
„Bude se jednat o parko-

viště na zpevněné ploše. Je
potřeba plochu připravit pro
parkování vozidel a zajistit
sjezd z ulice Moravská. Toto
parkoviště bude jedno z nej-
levnějších, jelikož za něj za-
platíme pouze cca 1,2 mili-
onu. Tady si můžeme všim-
nout rozporu mezi jednotli-
vými lokalitami, kdy musíme
investovat dle potřeb jednot-
livých prostředí. Jde o velký
problém, který v Kopřivnici
momentálně řešíme. Sítí pod
zemí je moc a některá místa,
která bychom chtěli využít pro
parkování, nejde realizovat
ani případnou přeložkou. Ne-
jen že je to ekonomicky ná-
ročné, ale někdy je nemožné

v okolí přeložit sítě, aby byly
funkční,“ okomentoval situaci
starosta Hanus.

V příštím roce chce rad-
nice realizovat propojení ulice
Severní s Moravskou. „V rámci
této investiční akce by mělo
vzniknout nových 26 parkova-
cích míst v lokalitě u kravína.
Nemáme ještě cenu za celko-
vou realizaci, ale počítáme
z rozpočtem okolo 54 tisíc ko-
run za místo,“ nastínil plány
Adam Hanus. 

Parkování je pro město
drahá záležitost. „I proto do-
šlo  ke zpoplatnění vydávání
parkovacích karet, jak se to
děje momentálně v lokalitách
ulic Sokolovská, Dukelská,
Kpt. Jaroše a pro firmy u Al-
berta. Z toho jsou také jisté

příjmy, ale není to jen o té fi-
nanční výhodnosti, ale
i o tom, aby se lidé naučili ro-
zumně parkovat, protože dnes
se setkáváme i s faktorem, že
jedna domácnost v jedné by-
tové jednotce má tři vozidla
a je těžké zaparkovat, když je
normou často určeno jedno
parkovací místo na jeden byt.
Město tento trend registruje
a bude se snažit najít způsob,
jak trochu omezit parkování
vozidel, která nejsou denně
v provozu,“ konstatoval staro-
sta Hanus.

Radnice by ráda zajistila
víc parkovacích míst pro
osobní vozy na úkor dodávek
a menších nákladních vozidel,
která dnes parkují po celém
městě. „Myslím si, že dobrým

krokem bude vybudování od-
stavného parkoviště na ulici
Dělnické pro dodávky a větší
vozidla. Právě tato vozidla by-
chom rádi dostali z centra
města i ze sídlišť, a uvolnili tak
místo pro další řidiče,“ přiblí-
žil další záměr radnice Adam
Hanus.

Na realizaci všech záměrů
ale město nemá dostatek fi-
nancí. „Pokud je to možné,
žádáme o dotace, ale také po-
užíváme příjmy z radarů. In-
vestujeme nejen na zvýšení
bezpečnosti na silnicích, ale
i bezpečnosti a komfortu ve
městě,“ dodal starosta.

První stacionární radar byl
instalován v srpnu 2018 na
ulici Záhumení u Muzea Fojt-
ství, v říjnu v roce 2021 byla

uvedena další dvě místa pro
stacionární radar, přičemž
město zakoupilo jen jedno zá-
znamové zařízení. Od této
doby se dva radary přemisťují
mezi třemi stanovišti – Lubi-
nou, ulicí Obránců míru a Zá-
humenní. 

Ze statistiky vyplynulo, že
v loňském roce zaznamenaly

radary měsíčně 1 800 pře-
stupků, přičemž o rok dřív to
bylo 1 056 případů. K nejvíce
případům překročení rych-
losti došlo v Lubině, a to ve
směru do Příbora v 15 235 pří-
padech. To je v porovnání
s předchozím rokem více než
dvojnásobné množství zjiště-
ných překročení rychlosti.

Až do konce měsíce se lidé, kteří přijdou na radnici, mohou seznámit s prací sociálních pracov-
níků. Putovní výstava přináší rozhovory s některými z nich.                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Výstava p ibližuje práci

v sociálních službách
Kopřivnice (hod) – Návštěvníci radnice mají mož-

nost seznámit se s prací lidí v sociálních službách,
a to prostřednictvím putovní výstavy ve vestibulu.
Tu tvoří 12 panelů, přičemž na každém z nich je roz-
hovor s jednotlivými pracovníky Slezské diakonie,
který je doplněn o komiks. 

Výstava s názvem Pracuji v sociálních službách
a jsem na to hrdý/á je studentským projektem Os-
travské univerzity, oboru ‘Řízení a rozvoj v sociální
práci’ z jejich praxe a je realizovaná ve spolupráci se
Slezskou diakonií.

„Prvotním cílem projektu bylo, aby studenti fa-
kulty sociálních studií zůstávali v oboru, protože do
budoucna hrozí, že o nás nebude mít kdo pečovat.
Nebudou lidé, kteří by chtěli pracovat v sociálních
službách. Impulzem tedy bylo motivovat studenty.
Cílem projektu je informovat veřejnost o tom, co je
to sociální práce, čím se zabývá sociální pracovník,
a zároveň ukazujeme i metody sociální práce,“ oko-
mentovala vznik výstavy Gabriela Lhotská, vedoucí
oblasti Novojičínsko ze Slezské diakonie.

Prohlédnout si výstavu bude možné až do konce
března.

Tibet p ipomene vlajka
i Zvonkový pochod

Kopřivnice (dam) – Vyvěšení vlajky na
budově radnice a také Zvonkovým pocho-
dem si Kopřivničané už zítra připomenou
64. výročí tibetského povstání proti okupaci
Čínou, které bylo krvavě potlačeno v roce
1959. Kopřivnice patří v tuzemsku k měs-
tům s nejdelší tradicí tohoto solidárního
gesta. K iniciativě Vlajka pro Tibet se zdejší
radnice připojila už v roce 1997 jako jedna
z prvních v zemi. Od té doby s přestávkou
v letech 1998–2001 je na radnici tibetská
vlajka k vidění každoročně. Čtyřletou pauzu
v jejím vyvěšování tehdejší představitelé
radnice odůvodňovali snahou nepoškozo-
vat obchod kopřivnické Tatry s Čínou.
Místní lidé, kteří s oportunistickým rozhod-
nutím tehdejších radních nesouhlasili,
spontánně založili tradici Zvonkových po-
chodů městem, a tak i když vlajka nebyla
vyvěšena na radnici, v ulicích města k vidění
byla každoročně. Letos se účastníci Zvon-
kového pochodu na podporu Tibetu vydají
na procházku Kopřivnicí z parku E. Beneše,
kde se sejdou v 17 hodin.
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V úterý 28. února si žáci nižších stupňů zdejších základních škol mohli užít divadelní představení
O pračlovíčkovi vycházející z populární večerníčkovy předlohy.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

D ti eká v ned li interaktivní revue
Kopřivnice (dam) – Dvanáctého

března se dětské publikum může těšit
na další divadelní dopoledne v kultur-
ním domě. Tentokrát bude v tamním
kinosále od desíti hodin hostovat Řád
Červených Nosů. Profesionální zájez-
dové divadlo založili před dvaceti léty
v jihomoravské Blatnici pod Svatým An-
tonínkem Alexandra a Michal Bartoní-
kovi. Oba divadelníci dříve opustili an-
gažmá v Českých Budějovicích a začali
hostovat ve školách, školkách i v kul-
turních domech od Opavy po Brati-
slavu. Jejich představení jsou v drtivé
většině činoherní, i když v některých in-
scenacích mají své místo i loutky. Re-
pertoár tvoří většinou známé nejen po-
hádkové příběhy autorkou upravené
pro potřeby divadla. Neodmyslitelnou
součástí představení jsou písničky, ta-
nec a interakce s publikem.

Netradiční název divadla odkazuje
až do renesanční Itálie, kdy byl Řád Čer-

vených Nosů jednou ze skupin řádo-
vých bratří, kteří se v době morové epi-
demie snažili rozesmát nemocné tam,
kam se běžní kejklíři neodvažovali
z obav před nákazou.

Do Kopřivnice přiveze divadlo
Obrázky ze života hmyzu. Inscenaci
samo označuje jako interaktivní revue
pro děti o tom, co je správné a co ne.
V alegoriích se malí diváci dozvědí něco
o pýše, závisti, lenosti, lakotě, hněvu či
zlosti. „V představení se tulák Cvrček
setkává s lenivou a pažravou Housen-
kou, pyšnou a nevěrnickou Motýlicí i se
závistivou a zlostnou Chrobáčicí. Ale
každý se může polepšit, a tak za pomoci
písniček a hmyzího sboru – dětí, jsou
hříšníci napraveni,“ píše se v synopsi
představení, jehož autoři se zřejmě ales-
poň okrajově inspirovali ve známé ale-
gorické satiře bratří Čapků. 

Začátek představení je jako obvykle
v deset hodin dopoledne.

Filmový klub nabídne

drama Velryba
Kopřivnice (dam) – Netradičně ve středu 15.

března se uskuteční další projekce Filmového
klubu Kopřivnice. Místní kino tentokrát vyzna-
vačům náročnější kinematografie naservíruje
poslední snímek režiséra Darrena Aronofského,
o kterém se mluví především jako o velkém ná-
vratu Brendana Frasera. Hvězda Mumie a dal-
ších filmových spektáklů se vrací v komorním
dramatu Velryba. Jde o příběh učitele, který se
před světem ukryl do svého bytu, kde se pos-
tupně zabíjí jídlem. Bezmála třísetkilový muž
tuší brzký konec a snaží se najít cestu ke své
dceři, kterou společně s její matkou před lety
opustil, když se zamiloval do jiného muže. Aro-
nofsky je znám jako tvůrce filmů Requiem za
sen, Černá labuť nebo Wrestler. I jeho aktuální
snímek sleduje hrdinu v krajní situaci. Hlavní
devízou filmu, který nezapře předlohu v podobě
divadelní hry, je v tomto případě právě výkon
Brendana Frasera, kterým si podle mnohých kri-
tiků řekl o sošku Oscara. Projekce má začátek
stanoven na 19 hodin.

Divadlo Pod v ží p iveze do Lubiny operetku
Lubina (dam) – Nedělní odpo-

ledne 12. března bude v Katolic-
kém domě patřit divadlu. Od 16
hodin zde bude hostovat Divadlo
Pod věží z nedalekého Štramberka
s operetkou Járy Beneše Na tý
louce zelený.

Divadelní soubor Pod věží
vznikl až v roce 1990, ale jeho ko-
řeny sahají stejně jako štramberské
ochotničení až do přelomu 19.
a 20. století. Předkové dnešních
herců souboru totiž ochotničili
v souboru Katolické jednoty a ná-
sledně v divadelním souboru čs.
Orla z roku 1945. V padesátých le-
tech ale byla tradice režimem ná-
silně přerušena. Obnovil ji až s pří-
chodem svobody dlouholetý
režisér divadla Josef Marek. Dnes
má divadelní soubor Pod věží tři
sekce, které jsou velice úzce pro-
vázané a často spolu spolupracují.

Kromě dospělého souboru pod ve-
dením Dany Macháčové existuje
ještě dětský soubor, který řídí Va-
lerie Malíková, a taneční část sou-
boru v čele s Dagmar Jurákovou.
Kromě zkoušení a uvádění diva-
delních her se soubor aktivně po-
dílí na řadě dalších uměleckých
nebo folkloristických projektů.
Jeho členové pořádají štramberský
masopust, živý betlém a řadu dal-
ších akcí.

Aktuálně má Divadlo Pod věží
na repertoáru prvorepublikovou
operetku Na tý louce zelený. Pří-
běh se odehrává na velkostatku
v jižních Čechách, kolem kterého
se pohybuje řada pitoreskních po-
staviček. Mladá neteř majitele
Alena se rozhodne velkostatek mo-
dernizovat a stávajícím odborní-
kům na myslivost a lesní hospo-
dářství – inženýru Miláčkovi

a hajnému Štětivci přivede erudo-
vaného, ale v praxi nepoužitelného
profesora Bulfínka. Hudební vese-
lohra s naivním dějem měla pre-
miéru v roce 1935 a hned o rok
později ji ještě více zpopularizo-
valo filmové zpracování Karla La-
mače s Járou Kohoutem, Věrou
Ferbasovou a Oldřichem Novým
v hlavních rolích. Součástí úspě-
chu hry, která se dodnes často ob-
jevuje na programu profesionál-
ních i ochotnických divadel, jsou
písničkové hity jako Já bych chtěl
mít tvé foto nebo Venoušku, Ve-
noušku, které svého času prakticky
zlidověly.

Štramberské nastudování ope-
rety mělo na domácí půdě pre-
miéru vloni v září. Režii měla Dana
Macháčová a do hlavních rolí ob-
sadila Věru Juračákovou, Václava
Orlíka a Jiřího Miláčka.

Letošní Mini KoprStar
se stal David Svoboda

Kopřivnice (dam) – Už víc jak týden je
znám držitel titulu Mini KoprStar pro rok
2023. Ve středu 1. března se jím stal šestiletý
David Svoboda z MŠ Pionýrské. Letošního
ročníku pěvecké soutěže pro nejmenší se
účastnilo celkem 219 dětí z devíti místních
mateřských školek. Z castingových kol do fi-
nále postoupilo celkem 53, ale samotného
koncertu v kinosále kulturního domu se
účastnilo pět desítek dětí. V každé ze tří vě-
kových kategoriích vybrala porota tři nejlepší
a následně pak absolutního vítěze. David Svo-
boda u porotců zabodoval svou interpretací
písničky Sníh, kterou v kině vystřihl za do-
provodu kytary.

Známa je také finálová desítka KoprStar
určené dětem školního věku. Castingovými
koly prošlo 267 zpěváků a zpěvaček z Kopřiv-
nice a nejbližšího okolí, do finále pak postou-
pilo 49. Ti se ve čtyřech věkových kategoriích
představili před čtyřčlennou porotou
8. března. Finálový koncert začne v kinosále
v úterý 14. března o půl čtvrté odpoledne.

Lojza z Oder sehraje na ochotnické p ehlídce situa ní komedii 1+1 =3
Štramberk (dam) – Druhým sou-

těžním večerem bude v pátek 10.
března pokračovat Štramberská di-
vadelní přehlídka amatérských sou-
borů. Od půl osmé bude publikum
v sále tamního kulturního domu ba-
vit mnohonásobný účastník pře-
hlídky Lojza z Oder. 

Historie oderského ochotni-
ckého divadla sahá minimálně do
poloviny minulého století. Tamní

nadšenci provozovali estrádní sou-
bor Mladá scéna i divadelní soubor
Radost. Ten dlouhodobě rozvíjel šéf
české scény Těšínského divadla Mi-
loslav Čížek. Svůj současný název di-
vadlo získalo v roce 1994, kdy pře-
jmenováním uctilo odchod hlavního
protagonisty souboru Aloise Václa-
víka. Oderští divadelníci jsou ve
světě amatérského divadla pojmem.
Jsou zváni k vystupování v regionu

a účastní se řady ochotnických fes-
tivalů.

Tentokrát Oderští dorazí do
Štramberka se svým nastudováním
komedie Raye Cooneyho 1+1=3. Zá-
pletka vybroušené situační komedie
je jednoduchá a provokativní záro-
veň. Taxikář John léta žije paralelně
ve dvou manželstvích. Jeho život zá-
visí na dokonalém načasování
a přesném harmonogramu. Ten se

ovšem zhroutí, když John skončí po
nepříliš vážné dopravní nehodě
v nemocnici a začne se roztáčet
velký kolotoč stále zamotanějších lží.
Hra měla premiéru v roce 1983 a je-
jím uvedením autor otevřel vlastní
divadlo ve West Endu. Od té doby se
komedie uvádí na scénách po celém
světě. V tuzemsku se poprvé objevila
v roce 1993 v repertoáru pražského
divadla ABC a od té doby ji pravi-

delně uvádějí profesionální i ama-
térská divadla v celém Česku.

Lojza z Oder si premiéru svého
nastudování v Čížkově režii odbyl
vloni v listopadu. V hlavních rolích
se objeví Zuzana Gockertová, Věra
Palatá, Radek Gockert spolu s dal-
šími členy souboru. 

Začátek představení v sále kul-
turního domu na štramberském ná-
městí je v 19.30 hodin.
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Jak hokejisté parádně otočili zápas
„My chceme gól!“ volají lidé z tribun zimního stadionu.

Opona třetího, rozhodujícího dějství se dávno otevřela a na
tabuli svítí hubené skóre 0:1. Kopřivnickým střelcům to tam
v souboji s Hodonínem zatím nespadlo a samozřejmě by rádi
naplnili přání fanoušků. Tedy přinejmenším vyrovnat. Až se
to podařilo, ovšem hned po gólu se před brankovištěm strhla
potyčka. U boxu trestoměřičů probíhá dlouhá diskuze, pu-
blikum je nespokojené, a z hlediště se ozývá pískot. Čeká se
na opětné zahájení hry. 

Hráči Kopřivnice dostali jedinečnou příležitost v podobě
pětiminutové přesilovky. Tuto početní výhodu skvěle zužit-
kovali ke vstřelení dvou branek. Domácí definitivně překlopili
výsledek na svou stranu, nicméně hosté to nechtěli vzdát
a pokusili se o power-play. Tento tah nevyšel, naopak puk
z kopřivnické hokejky doklouzal do opuštěné hodonínské
branky.                                                                                Stanislav Hlas

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

Čtvrtek 9. března od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 3. ZASE-
DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

Pátek 10. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 12. března od 14 hodin ZÁZNAM 3. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pondělí 13. března od 19 hodin ZÁZNAM 3. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 17. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

KINO KOP IVNICE

Čt 9. – pá 10. března v 16.30 hodin
komedie FR Asterix a Obelix: Říše
středu. Proradný princ nechal uvěznit
čínskou císařovnu, aby mohl ovládnout
celou říši. Princezna prchá do Galie, kde
požádá o pomoc Asterixe a Obelixe, kteří
jsou díky svému kouzelnému lektvaru
obdařeni nadlidskou silou. Hrdinové se
s princeznou vydávají na dobrodružnou
výpravu za záchranou císařovny.

Čt 9. – pá 10. března v 19 hodin ko-
medie ČR Ostrov. Richard a Alice se na
exotické dovolené pohádají a Richard
chce rozvod. Při cestě domů jejich letoun
ztroskotá na opuštěném ostrově, man-
želé jsou tak nuceni společně čekat na
záchranu. Najdou opět cestu k sobě?

So 11. – ne 12. března ve 14 hodin
animovaný VB, DE Úžasný Mauric. Vy-
kutálený kocour Mauric se dá dohro-
mady se skupinou krys a s lidským klu-
kem a vymyslí plán, jak přijít k penězům.
V podzemí se ale ukrývá tajemství
a z perfektní finty se stane nečekané do-
brodružství.

So 11. – ne 12. března v 16.30 hodin
komedie ČR Děti Nagana. Hynek Čer-
mák vede partu kluků do důležitého ho-
kejového zápasu s tenisákem na plácku
proti rivalům z vedlejší vesnice. Dominik
je u vytržení, když na turnaji století v Na-
ganu naši poráží Kanadu a míří do zá-
pasu o zlato. Přestože sám je trochu out-
sider, rozhodne se koupit hokejku
a s kamarády hrát hokej, jak to jen jde.

So 11. – ne 12. března v 19 hodin
drama ČR Zatmění. Osiřelý manžel se
bez své ženy cítí ztracený a smutek utápí
v alkoholu. Život mu však změní večerní
návrat autem z hospody...

St 15. března v 19 hodin drama USA
Velryba. Optimismus je superschopností
Charlieho. Vidí v lidech jen dobro, a v nás
tak probouzí empatii. Téměř třísetkilový
osamělý učitel se snaží najít cestu zpět
ke své dceři Ellie. Pod tíhou vlastních
traumat se jen složitě vyrovnává s minu-
lostí, uzavřel se ve svém bytě, stresové
situace řeší přejídáním, ale je majákem
dobra pro sebe i své okolí.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Ne 12. března v 10 hodin nedělní po-
hádka pro děti Řád Červených Nosů:
Obrázky ze života hmyzu. Naučná in-
teraktivní revue pro děti o tom, co je
správné a co ne. Tulák Cvrček se setkává
s lenivou a pažravou Housenkou, pyšnou
a nevěrnickou Motýlicí i se závistivou
a zlostnou Chrobáčicí. Ale každý se může

polepšit!
Út 14. března v 15 hodin Finále

Koprstar 2023. Přijďte si poslechnout fi-
nalisty letošní pěvecké soutěže a zapojte
se do hlasování o vítězi (kinosál).

Ne 19. března v 16.30 hodin Umění
v kině Královská opera: Lazebník sevil-
lský. Když se Rosina zamiluje do tajem-
ného mladého nápadníka, musí využít
všechnu lstivost (a trochu pomoci od
místního lazebníka), aby vyzrála na
svého vypočítavého nápadníka, doktora
Bartola. Nadčasový příběh o lásce plný
současných hvězd opery na filmovém
plátně.

St 22. března v 19 hodin koncert VL-
TAVA: Spass muss immer sein. Jedna
z nejosobitějších domácích kapel je stá-
licí české scény. Pestré skladby plné
obrazů a hudební lehkosti, spolehlivě za-
sáhne posluchače všech generací svými
hity jako Bezvadnej chlap, Kapitán pej-
sek nebo Prasátko. 

Čt 23. března od 13 hodin 1. mezi-
oborový P.O.K.U.S. Veletrh pro klienty
s hendikepem, zákonné zástupce, peda-
gogické pracovníky i širokou veřejnost
(velký sál).

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální akce – Prodej vyřazených
knih. Je třeba udělat prostor pro nové
příběhy! Prodej knih po dobu otevírací
doby knihovny (do 31. března).

Čt 9. března v 18 hodin cestovatelská
beseda Expedice K2 aneb Až na dřeň.
Horolezci Lukáš Jasenský a Marek No-
votný se vydali na druhou nejvyšší horu
světa. Od samého počátku bojovali se
smůlou, avšak nevzdali se a bez podpůr-
ného týmu, fixních lan, kyslíku a s mini-
mem vybavení vyrazili na vrchol této
obávané hory (malý sál).

St 15. března v 9 hodin Mozkový jog-
ging. Jak trénovat paměť, poradí u příle-
žitosti celorepublikového Národního
týdne trénování paměti Kamila Mičková
(akademická posluchárna).

Čt 16. března v 17 hodin čtení pro
děti Diamantová sekera – Baltské po-
hádky. Čtení knihovníka Michala, který
si připravil méně známé pohádky po-
cházející z lidové tradice pobaltských ná-
rodů.

Po 20. března v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Na motorce kolem světa. Od
pouští Íránu, přes velehory střední Asie,
až do země vycházejícího slunce. Přes
oceán do nejjižnějšího města světa, ko-
lem solných plání a inckých památek až
do zemí kávy, kakaa a rumu. Zážitky ze
svých cest vám přiblíží Vojtěch Lavický.

Út 21. března od 9 hodin MiniBook-

start s pejsky. Všichni rodiče jsou sr-
dečně zváni se svými ratolestmi na do-
poledne s pejsky do knihovny, plné her
knížek a zábavy. Určeno pro děti do 3 let
a jejich doprovod.

St 22. března od 9 hodin Háčkování
chobotniček pro miminka. Chtěli byste
podpořit dobrý skutek, udělat radost
druhým a strávit příjemné dopoledne?
Přijďte do knihovny na schůzku, kde se
dozvíte, jak uháčkovat chobotničku,
která poté bude darována novorozenec-
kému oddělení novojičínské nemocnice.

Čt 23. března od 18 hodin Kam-
bodža, Laos a severní Vietnam v sedle
skútru. Dobrodružná cesta v sedle míst-
ních populárních skútrů nás zavede do
těch nejzapadlejších koutů tří asijských
zemí. Na besedu s ochutnávkou pravého
vietnamského čaje vás zve fotograf, prů-
vodce a dobrodruh Tomáš Štěpán.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava Kouzlo nití. Palič-
kované krajky z dílny Jarmily Heimerlové
a Marie Mikoškové (do 23. dubna).

LAŠSKÉ MUZEUM

Dlouhodobá expozice v Šustalově
vile věnovaná významnému rodákovi,
běžci Emilu Zátopkovi, a jeho ženě, oš-
těpařce Daně.

Aktuální výstava – Nevšední rozlet.
Výstava obrazů Danuše Markovové (do
16. dubna).

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice.
Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel
a podvozků značky Tatra.

ŠTRAMBERK

Pá 10. března v 19.30 hodin XXV.
Štramberská divadelní přehlídka 1+1=3.

Pá 17. března v 19.30 hodin XXV.
Štramberská divadelní přehlídka Na tý
louce zelený.

KINO ŠTRAMBERK

Ne 12. března v 18 hodin komedie
ČR Přání k narozeninám.

Ne 19. března v 18 hodin drama ČR
Arvéd.

Maggie Dawesová je spolumajitelkou galerie v New Yorku
a je také uznávanou fotografkou. Do jejího života však zcela
nečekaně zasáhne rakovina. Nemoc ji začíná čím dál více os-
labovat, a tak se rozhodne přijmout mladého asistenta Marka.
Ten se stává i jejím společníkem o vánočních svátcích, které
by jinak strávila sama. Při společných rozhovorech svěří Mag-
gie Markovi příběh jiných Vánoc. Těch, které ve svých še-
stnácti letech prožila v odlehlé vesničce Ocracoke. Román
Přání, vyprávějící příběh o trvalém dědictví první lásky, na-
psal Nicholas Sparks.

Kniha Advokát vypráví příběh bývalého policisty Tomáše
Krásy, který po konfliktu se svými nadřízenými odchází od
policie a stává se advokátem. Poznává nejen podvodné prak-
tiky některých advokátů, ale rozkrývá i rozsáhlou korupci
v řadách policie, kterou si jako policista nepřipouštěl. Auto-
rem knihy je právník a bývalý policista Václav Láska.

Lovci monster je hra, s níž školáci tráví celé dny. Musí
pochytat imaginární nestvůry, aby pokročili do dalších levelů
a překonali spolužáky. Jenomže k tomu je zapotřebí být v ur-
čitý čas na určitém místě. I kdyby to mělo být uprostřed noci
v temném lese. Ale co když mezi stromy číhá něco víc než
jen malovaná postavička? Tutéž otázku si začnou klást kri-
minalisté, když v Klánovickém lese najdou uříznutou nohu.
Po zbytku těla není ani stopa, ale pak se začnou ztrácet další
lidé. Autorem krimithrilleru Hra o přežití je David Urban.

Kniha Krotitel splašených myšlenek přináší vzpomínky
na herecké kolegy, zábavné historky z natáčení i běžné pří-
hody ze života známého televizního moderátora a baviče
Karla Šípa.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY



strana 6   •   9. b ezna 2023   •   Kop ivnické noviny  INZERCE 

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• Skladem 20 odrůd semen
bulh. rajčat v provozovně e-
shopu Zahrada.store na Škol-
ní 157, vedle Hrušky. Nebo si
vyberte knihu na stejném
místě. Antikvariát & Zahrada
Po, St a Čt 14–16 hodin.

NEMOVITOSTI

• Prodám garáž v Kopřiv-
nici pod Bílou horou. Cena
400 000 Kč. Tel. 608 345 509
• Prodám zděnou podskle-
penou chatu u přehrady Bys-
třička, na JV stráni, blízko
vody a hlavní pláže. Chata je
v dobrém stavu. Cena 3,5 mi-
lionu Kč. Tel. 604 674 623
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 10. 3. 10.45–11.45, ne 12. 3.
14.15–15.30 hodin

FLORBAL: ne 12. 3. – 2. liga žen: od 8 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice – Pema Opava, od 11.50 hod. FBC Vikings Kopřiv-
nice  – KTG Bruises Opava – hala SOU 

FUTSAL: so 11. 3. – 1. okresní třída: Rapid/TJ Sviadnov B –
SKP Frýdek-Místek (8.00), SKP Frýdek-Místek – Javor Bor-
dovice (8.45), Javor Bordovice – Rapid/TJ Sviadnov B (9.30),
Ozon Kunín – TJ Sokol Žilina (10.15), Jethro Zašová – Ozon
Kunín (11.00), TJ Sokol Žilina – Jethro Zašová (11.45), FU
Kopřivnice C – Wespen Nový Jičín (12.30), Wespen Nový Jičín
– 1.FT Libhošť (13.15), 1.FT Libhošť – FU Kopřivnice C (14.00)
– hala SOU 

HÁZENÁ: so 18. 3. od 13 hod. KH Kopřivnice – Baník Most
(I. liga ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice – T Sokol
Úvaly (I. liga st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice – Plzeň
(Chance extraliga mužů, 26. kolo) – sportovní hala ZŠ E. Zá-
topka

HOKEJ: pá 10. 3. od 16.30 hod. HC Kopřivnice – Nový Jičín
(liga dorostu); so 11. 3. od 11.15 hod. HC Kopřivnice – Silesia
(8. tř.), od 15 hod. HC ISMM Kopřivnice – soupeř bude upřes-
něn po uzávěrce KN (1. čtvrtfinále play-off druhé ligy), od
17.45 hod. HC Kopřivnice – Orlová (9. tř.); ne 12. 3. od 9 hod.
HC Kopřivnice – Nový Jičín (6. tř.), od 11.15 hod. HC Kopřiv-
nice – Poruba (8. tř.) – vše zimní stadion Kopřivnice   

KRYTÝ BAZÉN: čt 9. 3. 6–14.30, 19–21, pá 10. 3. 6–8, 16–21,
so 11. 3. 10–19, ne 12. 3. 10–19, po 13. 3. 6–8, út 14. 3. 6–16,
18–21, st 15. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 16. 3. 6–14.30, 19–21,
pá 17. 3. 6–8, 16–21, so 18. 3. 10–19, ne 19. 3. 10–19 hodin;
upozornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy)

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: so 18. 3. od 17.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice
A – SK Slavia Orlová A (krajská soutěž I. tř. – 21. kolo), ne 19.
3. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice A – TJ TC Vendryně
A (krajská soutěž I. tř. – 22. kolo) – tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: Moravskoslezská liga mužů: FBC Vikings Kopřiv-
nice B – FbC Coyotes Jablunkov 7:1, FBC Vikings Kopřivnice B
– 1. SC Tempish Vítkovice 14:2; 2. liga dorostenců: FBC Vikings
Kopřivnice – TJ Slovan Havířov 3:2; Moravskoslezská liga
mladších žáků: FBC Vikings Kopřivnice – Bílovec 4:3, FBC Vi-
kings Kopřivnice – Horní Suchá 3:0, FBC Vikings Kopřivnice –
Opava modří 2:0, FBC Vikings Kopřivnice – Český Těšín Sokoli
5:0; Liga mladších žákyň – skupina 7: FBC Vikings DDM Ko-
přivnice – 1. SC Tempish Vítkovice 9:4, – ČPP Bystroň Group
Ostrava 2:12, – FBS Olomouc 10:6, – FBC Přerov 18:3

HÁZENÁ: II. liga mužů severní Morava: SHK Polanka – Ko-
přivnice B 28:27; I. liga ml. dorostu: TJ Sokol Ostrava - KH Ko-
přivnice 40:27, I. liga st. dorostu: SHK Polanka - KH Kopřivnice
28:16.

HOKEJ: liga st. žáků sk. A: HC RT Torax Poruba – HC Kopřiv-
nice 8:3, liga ml. žáků sk. B: HC Rožnov p. R. – HC Kopřivnice
8:8; regionální liga dorostu sk. 24: HC Kopřivnice – HC Český
Těšín 5:1. 

STOLNÍ TENIS: krajská soutěž I. třídy: ASK Tatra Kopřivnice
A – SK Stolní tenis Pstruží A 10:6, ASK Tatra Kopřivnice A – TJ
Spartak Bílovec A 10:3. 

VÝSLEDKY

Ú astníci výstupu Na Bílou horu zvládli 1,3 milionu výškových metr
Kopřivnice (mha) – Sto jedenáct účast-

níků, 5 671 výstupů a více než 1,3 milionu
nastoupaných výškových metrů. Takto
úctyhodná je bilance druhého ročníku
sportovní soutěže Na Bílou horu, kterou
v posledních třech letech včetně nultého
ročníku v sezoně 2020–2021, od příležitosti
výročí dvaceti let od otevření rozhledny
na Bílé hoře nad Kopřivnicí, organizuje
spolek Zážitky z pohybu a Kabelová tele-
vize Kopřivnice. 

Principem soutěže Na Bílou horu je
docílit co nejvyššího počtu výstupů k roz-
hledně za období jednoho roku, tj. v pos-
ledním případě to bylo od 1. února 2022
do 31. ledna 2023. „Vystoupat, vyběhnout
či vyjet na vrchol Bílé hory je možno kte-
roukoliv trasou a u rozhledny pak pořídí
účastník na snímači otisk prstu. V této
chvíli je započítán jeden výstup za den.
Pro více výstupů je třeba vrátit se zpět do
Kopřivnice, na snímači u kontaktního
místa KTK (na ulici Obránců míru

č. p. 1049) pořídit otisk, znovu vystoupat
k rozhledně a opět si „orazit“. Pro další vý-
stupy je nutno tento postup opakovat,“
představuje soutěž Na Bílou horu její po-
řadatel a zakladatel Jiří Klein. 

Nedávno skončený druhý ročník (cel-
kově třetí v pořadí – úvodní ročník byl po-
čítán jako nultý) v osmi vypsaných kate-
goriích (dvě ženské, dvě mužské, dvě
dětské a dvě seniorské) absolvovalo od
1. února 2022 do 31. ledna 2023 celkem
111 účastníků, kteří zvládli 5 671 výstupů
a nastoupali tak neuvěřitelných 1 304 330
výškových metrů. Nejvíce výstupů měl na
kontě účastník s přezdívkou JB (63 let, ka-
tegorie senior M), který zvládl 666 výstupů
a nastoupal tak 153 180 metrů. Nejlepší
ženou byla uživatelka Iveta (26 let, kate-
gorie ženy I) s 273 výstupy, což je 62 790
výškových metrů. 

V letošním ročníku soutěže, který začal
první únorový den, již jsou borci, kteří za
necelý měsíc mají ke třiceti výstupům. Ti

nejaktivnější účastníci se mohou těšit na
zajímavou odměnu. „Každý, kdo absol-
vuje výstup na Bílou horu minimálně pa-
desátkrát, obdrží speciální pamětní me-
daili,“ zve na výstupy na rozhlednu Jiří
Klein.   

Chcete se letos přidat k této zajímavé
sportovní výzvě a zajít si jednou nebo i ví-
cekrát na rozhlednu Bílá hora a zajímá vás,
jak je to s registrací do soutěže? Opakovaní
účastníci jen uhradí registrační poplatek
na novou sezonu (od 1. 2. 2023 do 31. 1.
2024). Noví zájemci se mohou registrovat
na kontaktním místě – Kopřivnická kabe-
lová televize, po předchozí telefonické do-
mluvě, tel. 595 179 130, případné infor-
mace jsou i na e-mailu kontaktni.mis-
to@ktk.cz. Osoby mladší 15 let musí dojít
se zákonným zástupcem. Na místě účast-
ník vypíše registrační formulář a předá po-
mocí čtečky otisky prstů. Všechny důležité
informace najdete vždy na webu www.na-
bilouhoru.cz.

Badmintonisté v nabitém programu posbírali t ináct medailí 
Kopřivnice (mha) – Velmi nabitý

program měli v únoru hráčky a hráči
badmintonového klubu BK Kopřiv-
nice. Bojovalo se na mnoha frontách
včetně zahraničních turnajů. Kopřiv-
ničtí zástupci se ve svých kategoriích
rozhodně neztratili a vybojovali cel-
kem třináct medailí.  

Druhý únorový víkend bojovali
kopřivničtí badmintonisté hned na
čtyřech frontách na čtyřech různých
turnajích. V Olomouci se odehrál tur-
naj Galva Olomouc Open 2023 kate-
gorie dospělých. Na Hanou vyrazila
i kopřivnická čtveřice Jan Buček, Da-
libor Tůma, Martin Slíva a Ondřej
Chaloupka. Nejlépe se dařilo dvojici
Slíva/Buček ve čtyřhře, kteří v celém
turnaji nenašli přemožitele a vyhráli.
Martin Slíva pak přidal ještě druhé
místo ve dvouhře, když ve finále pro-
hrál ve třech setech s olomouckým
Chlubnou. Třetí medaili, a to bron-
zové barvy, přidali ve čtyřhře Cha-
loupka s Tůmou. 

Kopřivnický klub měl zastoupení

také na mezinárodním podniku Hun-
garian Junior International Champi-
onship 2023, který se konal v maďar-
ském městě Pécs. Na silně obsazeném
podniku, který spadá do evropského
juniorského okruhu, bojovala i kop-
řivnická hráčka Petra Benišová, která
tentokrát do pokročilejších fází pa-
vouka neprošla. Ve čtyřhře s brněn-
skou Terezou Cirokovou hned v úvo-
dím kole podlehly pozdějším vítěz-
kám z Belgie. Do dvouhry Petra na-
stupovala jako 8. nasazená hráčka, což
znamenalo volný postup v prvním
kole. Následně pak jednoznačně po-
razila Slovenku Vasatovou. Stopku
v turnaji jí v osmifinále vystavila do-
mácí hráčka Szabo (20:22, 13:21). 

Na turnaji GPA U15, který hostila
Praze-Vinoř, sehrála kopřivnická
hráčka Anna Pargačová tři vyrovnaná
utkání, ale vždy v koncovkách těsně
prohrála a do pokročilejších pater pa-
vouka se neprobila. Posledním turna-
jem druhého únorového víkendu byl
turnaj U17 v Brně, kam se vydaly Na-

tálie Krajčí a Petra Závěšická. Lépe se
dařilo Petře, která s Petrem Ondrou
z Přerova dokázala vybojovat pěkné 3.
místo ve smíšené čtyřhře.

O třetím únorovém víkendu v Par-
dubicích bojovala na turnaji GPA ka-
tegorie U19 pětice kopřivnických hrá-
ček a hráčů – Petra Závěšická, Jakub
Raška, Libor Raška, Filip Čermák
a Adam Kašpárek, kteří všichni tento-
krát hráli výhradně v párových disci-
plínách. Do smíšené čtyřhry nastou-
pily dvojice ve složení: Petra Závě-
šická/Vojtěch Klimeš (Sokol Plesná),
Adam Kašpárek/Kristýna Kozáková
(Český Krumlov), Filip Čermák/Lucie
Šuhajová (B.O. Chance Ostrava), Jakub
Raška/Malvína Skrčená (BaC Kladno),
Libor Raška/Marie Wojewodová (B.O.
Chance Ostrava). Přes úvodní kolo do-
kázaly projít pouze posledně dvě jme-
nované dvojice, které pak následně
skončily v kole druhém. Ve čtyřhře se
turnaj povedl dvojici L. Raška/J. Raška.
Přestože věkově ještě patří do katego-
rie U17, tak i ve starší U19 prošli až do

čtvrtfinále, kde zatápěli druhé nasa-
zené dvojici z pražského Sokola Ra-
dotín Kovář/Král. Nakonec to nesta-
čilo – po prohře 15:21 a 18:21 však
mohli kurt opouštět se vztyčenou hla-
vou. Další dvojice Čermák/Kašpárek
a Závěšická/Vnoučková (Arion Praha)
ve svých soutěžích výhru nevybojo-
valy. Vyrovnané koncovky setů šly
vždy ve prospěch soupeřů.

Ve stejném termínu jako Pardu-
bice se odehrál také turnaj GPC kate-
gorie U15 v Olomouci. Kopřivnický
klub zde zastupovala trojice Anna Par-
gačová, Adam Krajčí a Matyáš Kašpá-
rek. Parádně se dařilo především Anně
Pargačové, která hrála finále ve všech
třech disciplínách a nakonec z toho
byla i jedna zlatá medaile, když vy-
hrála smíšenou čtyřhru s Timonem
Krejčiříkem (Přerov). Kromě této vý-
hry brala Anna Pargačová v Olomouci
ještě i stříbro ve dvouhře dívek a stejně
tak došla až do finále ve čtyřhře dívek
společně s Michaelou Dobešovou
(Kometa Brno). Pro Adama Krajčího

a Matyáše Kašpárka šlo na tomto tur-
naji především o sbírání zkušeností,
protože věkem patří ještě do mladší
kategorie U13.  

Čtveřici hráčů vyslal BK Kopřiv-
nice do Ivančic na dva turnaje GPC
v kategoriích U15 a U19: byli jimi
Anna Pargačová (U15), Petra Závě-
šická (U19), Filip Čermák (U19)
a Adam Kašpárek (U19). A dařilo se
jim výborně, když vybojovali tři druhá
a stejně tak tři třetí místa. Jediná zás-
tupkyně v U15 Anna Pargačová získala
stříbro ve smíšené čtyřhře s Timonem
Krejčiříkem (Přerov) a bronz brala
v singlu dívek. V kategorii U19 přišla
pro BK Kopřivnice další čtyři medai-
lová umístění. Dvě finále si připsala
Petra Závěšická, a to ve čtyřhře dívek
s Marií Wojewodovou (B. O. Chance
Ostrava) a ve smíšené čtyřhře s Vojtě-
chem Klimešem (Sokol Plesná). Semi-
finále, a tedy třetí místo si připsal kop-
řivnický debl Filip Čermák – Adam
Kašpárek a také samotný Filip Čermák
v singlu. 

Valašské Meziříčí (mha) –
Valašská rally 2023 již klepe na
dveře a také tentokrát se mo-
hou těšit motorističtí fanoušci
na Kopřivnicku. Oblíbená sou-
těž se pojede o víkendu 1.–2.
dubna a v sobotním prvním
závodním dnu zavede soutěžní
vozy na Kopřivnicko. Odpo-
ledne se hned dvakrát pojede
rychlostní zkouška Hukvaldy
(detailní mapy jednotlivých RZ
budou zveřejněny na konci
března). Kowax Valašská rally
ValMez, jak zní její oficiální ná-
zev, má celkem 16 rychlostních
zkoušek na osmi úsecích
(152,62 km). Celková délka
soutěže je 502 km.

Populární „Valaška“ letos
opět otevře domácí šampionát
soudobých i historických au-
tomobilů, nechybí ani v kalen-
dáři FIA European Rally Trophy
(FIA ERT) a Central European
Zone (CEZ). Centrem soutěže
nadále zůstává město Valašské
Meziříčí. Zde proběhne admi-
nistrativní i technická přejímka
(Autocentrum Lukáš), slav-
nostní start soutěže, na měst-
ském úřadu bude sídlit ředitel-
ství rally. Shodné zůstává
i umístění servisu v areálu va-
lašskomeziříčské společnosti
DEZA. Z tohoto prostoru bu-
dou posádky vyrážet na tratě
rychlostních zkoušek ve Zlín-
ském a Moravskoslezském
kraji. „Páteční shakedown se
uskuteční v blízkosti ValMezu,
v podvečer proběhne slav-

nostní start rally na náměstí ve
Valašském Meziříčí. Vlastní zá-
vodění vypukne v sobotu sekcí
na úsecích Poličná a Lešná,
která bude nejdelší rychlostní
zkouškou letošní Valašky. RZ
Lešná zároveň bude jediným
shodným testem s minulým
ročníkem,“ představuje úvod
„Valašky“ 2023 ředitel 41. Ko-
wax Valašské rally ValMez Jaro-
mír Tomaštík. V sobotu odpo-
ledne převezmou štafetu rych-
lostky Vidče a poté se soutěž
přesune na Kopřivnicko, kde se

dvakrát pojede RZ Hukvaldy.
První Hukvaldy startují v 16.30
a druhé hned vzápětí v 16.57
hodin. „V neděli se bude závo-
dit na vložkách Velká Lhota, Ju-
řinka a Choryně,“ odkrývá Ja-
romír Tomaštík další detaily
41. Kowax Valašské rally Val-
Mez.  

Fanoušci nebudou ani ten-
tokrát ochuzeni o tradiční di-
váckou superspeciálku. Tento-
krát to bude velká premiéra –
dva průjezdy tzv. „ostravské
bomby“. Ta měla být původně

v sobotu, ale nakonec se jede
v neděli 2. dubna od 14 hodin.
Fanouškům nabídne skvělé zá-
vodění v industriálním areálu
Dolní Vítkovice v těsné blíz-
kosti unikátní Bolt Tower.
„V Dolních Vítkovicích bylo vše
domluveno už loni, ladily se
pouze detaily. Ovšem nejistá si-
tuace v průběhu ledna a obavy
z kvót návštěvníků sportovních
akcí tehdy rozhodly za nás. Le-
tos Valaška už nebude v atrak-
tivním prostředí Ostravy chy-
bět,“ doplňuje Tomaštík.

Valaška op t zamí í i na Kop ivnicko: dvakrát se jede RZ Hukvaldy

Titul z loňského ročníku bude na Valašské rally obhajovat posádka Václav Pech – Petr Uhel
s vozem Ford Focus WRC.                                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK



Kopřivnice (mha) – Florbalisté BC Vi-
kings Kopřivnice ve třetím a čtvrtém čtvrt-
finále play-off v Petrovicích jednou vyhráli
a jednou prohráli, takže o postupujícím
rozhodne až pátý zápas (hrál se ve středu
8. 3. po uzávěrce tohoto vydání).   
Z.F.K. Petrovice – FBC Vikings Kopřivnice
6:10 (3:1, 0:6, 3:3), stav série 1:2

Zápas rozdílných třetin zvládli nakonec
lépe hosté. Po první části prohrávali 1:3,
ale do druhého dějství nastoupili jako vy-
měnění a vyhráli třetinu 6:0 a v poslední
části už nedovolili žádnou komplikaci. „Do
dnešního zápasu jsme vstoupili velmi
laxně a Petrovice šly zaslouženě do vedení.

Ve druhé třetině jsme začali hrát dle
plánu,“ komentoval třetí zápas série ve-
doucí hostujícího týmu Lukáš Soukal. 

Branky: 7. Nota, 14. a 44. Kašpar, 18. a 57.
Oborák, 44. Flašar – 4. Kubátko, 23. Socha, 25.,
40. a 60. Janek, 26. Opatřil, 38. Nehera, 40. a 54.
Holaň, 56. Kostelník. 
Z.F.K. Petrovice – FBC Vikings Kopřivnice
6:4 (1:0, 4:3, 1:1), stav série 2:2

Zápas byl sice po většinu času otevřený
a hosté, i když prohrávali 0:3 a 1:4, byli stále
na dostřel. Od 46. minuty to bylo 5:4 pro
Petrovice a definitivně se rozhodlo až mi-
nutu před koncem, kdy dali domácí šestou
branku. Petrovičtí si tak vynutili rozhodu-

jící pátý zápas. „Tentokrát to byl od nás
bídný výkon, který neodpovídal play-off.
V rozhodujícím utkání musíme podat
o 100 % lepší výkon a urvat rozhodující
bod,“ uvedl Lukáš Soukal.  

Branky: 13. Oborák, 23. Homola, 26.
Szweda, 27. Flašar, 40. Češek, 60. Nota – 28. Mon-
sport, 31. Kresta, 31. Jan Toman, 47. Janek. FBC
Vikings Kopřivnice: Strakoš (Mikušek) – Jiří To-
man, Socha, Kresta, Nehera, Monsport, Zátopek,
Kubátko, Kostelník, Holaň, Opatřil, Janek, Telčer,
Jan Toman. Výsledky a stavy dalších čtvrtfiná-
lových sérií: Slovan Havířov – Opava 5:4 a 3:2sn,
(stav série 2:2), Rožnov p. R. – Šumperk 9:3 a 11:5
(konečný stav série 3:1), Pelhřimov – Torpedo
Havířov 2:1p a 5:8 (stav série 2:2). 

Kopřivnice (mha) – Hokejisté v Městské hokejové lize v Kop-
řivnici mají v plném proudu play-off. Ve všech třech soutěžích
již jsou odehrána čtvrtfinále a nyní se hrají semifinále. Vyřazovací
část se bude hrát až do 25. března, kdy budou známi mistři
všech tří soutěží. V nejvyšší první lize nakročili lépe do semifinále
týmy HC Nebory a Slivovice, které se ve svých sériích ujaly vedení
1:0. Ve druhé lize mají blíže do finále týmy Independent a Veřo-
vice, které zvládly úvodní zápasy svých semifinálových sérií. Ve
třetí lize vyhráli první semifinále celky Lahvators a Brušperk.
Pokud bude některá ze semifinálových sérií nerozhodně 1:1 na
zápasy (sčítají se výhry, nikoliv skóre), ihned po druhém utkání
se jedou samostatné nájezdy (5 nájezdů a pak do rozhodnutí po
jednom). Jiná pravidla jsou pak až ve finále a v sérii o třetí místo,
kdy při nerozhodném stavu utkání následuje pětiminutové pro-
dloužení (náhlá smrt) v počtu hráčů 3 na 3, poté pět nájezdů na
obou stranách, dále po jednom nájezdu do rozhodnutí. 

Výsledky: play-off: 1. liga, semifinále: HC Nebory – HC Petřvald 6:3
(stav série 1:0), Slivovice – BAH 8:4 (stav série 1:0); 2. liga, čtvrtfinále:
Bartošovice – Vratimov 2:7 a 5:0k, postupují Bartošovice; Independent –
Janovice 5:8 a 5:0k, postupuje Independent, Jestřábi – Staří psi 4:3 a 3:7,
na nájezdy 0:2, postupuje tým Jestřábi). Semifinále: Jestřábi – Indepen-
dent 1:6 (stav série 0:1), Veřovice – Bartošovice 5:2 (stav série 1:0); 3.
liga: čtvrtfinále: Netopýři – Fešáci 17:4 a 4:6, na nájezdy postoupili Ne-
topýři, Brušperk – Frenštát 3:4 a 7:3, na nájezdy postoupil Brušperk;
Lahvators – Závišice 4:10 a 2:1, na nájezdy postoupili Lahvators. Semi-
finále: HC Tatra – Lahvators 1:3 (stav série 0:1), Netopýři – Brušperk 1:2
(stav série 0:1). 

Kopřivnice (mha) – Dva dny
plné krasobruslení, 119 účast-
níků ze 41 oddílů z celé země,
hala plná fanoušků s trans-
parenty a také mistrovský titul
pro domácí oddíl FSC Kopřiv-
nice. Takové bylo Mistrovství
České republiky žactva, mlad-
šího a nejmladšího žactva,
které se uskutečnilo o prvním
březnovém víkendu v Kopřiv-
nici. Zlatou medaili si na krk
pověsila domácí krasobruslařka
Eliška Kubáňová, která vyhrála
kategorii mladších žaček. 

Mistrovství republiky se
v Kopřivnici konalo po 21 le-
tech a pořadatelský oddíl na
něm měl tři želízka v ohni. Dvě
ze tří zástupkyní kopřivnického
oddílu startovaly v kategorii
mladších žaček, kde v neděli
krátce před polednem vypukla
zlatá radost. Eliška Kubáňová
se totiž stala mistryní České re-
publiky. „Eliška nastupovala ke
své jízdě v trošičku zvláštní si-
tuaci. Největší favoritka závodu
Veronika Taubeová (BK Os-
trava) krátce před šampioná-
tem onemocněla, a tak se nas-
kytla velká šance pro všechny
ostatní holky, na které to
všechno tak nějak dopadlo.
Musím říct, že na jízdách všech
děvčat z popředí včetně Elišky
bylo vidět, že tam je nervozita
a dopadla na ně tíha okamžiku.
Naštěstí Eliška zajela skvěle
a cinklo to zlatem,“ pochválil
svou svěřenkyni trenér FSC Ko-
přivnice Evžen Milčinský. Ve
stejné kategorii závodila také
Julie Hruškovská, která skončila
na desátém místě. „U Julie jsme
šťastní, že se vůbec mohla mi-
strovství zúčastnit. Na konci
ledna, tedy jen pět týdnů před
MČR, se zranila a nevypadalo
to s ní vůbec dobře. Skoro zá-
zrakem se uzdravila a mohla na
šampionátu závodit. Vzhledem
k těmto okolnostem jsme moc

rádi, že to zvládla a desáté
místo je pro ni skvělou odmě-
nou,“ řekla trenérka FSC Ko-
přivnice Vladimíra Milčinská.

Třetí zástupkyní pořadatel-
ského oddílu na MČR byla Do-
minika Neumannová, která za-
jela velmi vydařený sobotní
krátký program, po kterém byla
na 13. místě. V nedělní volné
jízdě se bohužel posunula
o kousek níže na celkové 17.
místo. „V úvodu jízdy byly drob-
né chyby při jednom ze skoků
a pak přišel i pád, za což byly
velké bodové ztráty. Ale i tak
můžeme být spokojeni, pro
Dominiku to byl první republi-
kový šampionát a je dobře, že
se na něj probojovala a zkusila
si to,“ uvedl trenér FSC Kopřiv-
nice Evžen Milčinský, jenž byl
zároveň i ředitelem šampio-
nátu a mohl ho hodnotit pozi-
tivně. „Byli jsme příjemně pře-
kvapeni, jak skvělá atmosféra

se na zimáku vytvořila hlavně
při jízdách našich děvčat. Asi
největší kotel se vytvořil při
jízdě Elišky v neděli před obě-
dem, kdy tribuny zaplnilo ně-
kolik stovek fanoušků s trans-
parenty a hnalo Elišku dopře-
du. Chtěli bychom tímto všem
poděkovat, že přišli děvčata
podpořit. Speciální poděkování
patří rodičům našich holek,
kteří dělali maximum nejen teď
na šampionátu, ale i obecně
v průběhu celé sezony. Stejně
tak bychom rádi touto cestou
poděkovali Střední škole a Vyšší
odborné škole Kopřivnice za
poskytnutí auly pro potřeby lo-
sování a slavnostního zahá-
jení,“ doplnil Evžen Milčinský. 

Jaká se na zimním stadionu
během šampionátu vytvořila
atmosféra, asi nejlépe doku-
mentuje příhoda kopřivnic-
kých mládežnických hokejistů,
kteří v neděli před obědem měli

odjíždět na svůj zápas do Vít-
kovic. „Kluci ale chtěli zůstat
a také zůstali v hale na jízdu Ju-
lie a Elišky, kterou podpořili ve
zlaté jízdě a až pak hned odjeli
na zápas. Máme informaci, že
přijeli trochu pozdě a převlékat
se museli v autobuse, ale nako-
nec všechno zvládli. Tímto je
zdravíme a děkujeme za pod-
poru,“ pousmál se Milčinský. 

Z výsledků – MČR žactva, ml.
žactva a nejmladšího žactva: ml.
žačky: 1. E. Kubáňová (FSC Kopřiv-
nice) 61,76 bodu, 2. E. Fuková (BK
Č. Budějovice) 51,63, 3. A. Cerovská
(St. Brno) 50,27, … 10. J. Hruškov-
ská (FCS Kopř.) 43,15. Žačky: 1. J.
Horčičková (KK Pardubice) 137,40
bodu … 17. D. Neumannová (FSC
Kopř.) 74,68. Přehled vítězů v dal-
ších kategoriích (bez kopř.
účasti): ml. žáci: 1. J. Vršek (BK Os-
trava), žáci: 1. J. Tykal (BK Uh.
Brod), nejml. žáci: 1. O. Szoke (KK
Orlová), nejml. žačky: 1. S. Klepet-
ková (Akademie T. Vernera).   
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O osmi ce rozhodne až poslední 26. kolo 
Praha (mha) – Házenkáři

Kopřivnice v předposledním 25.
kole základní části Chance ex-
traligy po boji prohráli na palu-
bovce Dukly Praha a nadále zů-
stávají ve hře o play-off.
Definitivně se rozhodne až
v posledním 26. kole, ve kterém
Kopřivnice v sobotu 18. března
od 18 hodin přivítá Plzeň.   
HC Dukla Praha – KH ISMM
Kopřivnice 40:37 (21:19) 

Házenkáři Kopřivnice byli
v ofenzivně laděném utkání po
většinu času na dostřel soupeře.
V poločase ztráceli jen dvě
branky a také druhý poločas ne-

byl vůbec špatný, dokonce ještě
v 41. minutě hosté vedli 27:26.
Pak ovšem přišla klíčová šňůra
Dukly 5:0 a v těchto momen-
tech se utkání zlomilo. Pak už
se hosté na blíže než na tři góly
nedostali a odjížděli s prázd-
nou. „V rozhodujících chvílích
ve druhé půli jsme udělali více
chyb. Proto jsme prohráli,“ byl
zklamaný po porážce trenér Ko-
přivnice Aleš Chrastina.  

Před závěrečným 26. kolem
základní části je situace kolem
postupu do play-off velmi za-
motaná. Momentálně pátý Pre-
šov po základní části končí

a o titul hrát nebude. Do vyřa-
zovací části tak postoupí i de-
vátý celek. Kopřivnice hostí
v posledním kole vedoucí Plzeň
a bude se snažit překvapit a za-
bodovat. I pokud nebude Ko-
přivnice bodovat, může při sou-
hře ostatních výsledků kola
zůstat mezi postupujícími do
play-off.   

HC ISMM Kopřivnice: Žingor,
Pšenica – Čadra 9, Střelec 7, Gřes 6,
Polcar 4, Lefan 3, Bukovský 3, Mu-
sálek 2, Ježek 1, Petřík 1, Doležel 1,
Brito Benitez, Kancel, Zima. Nejvíce
branek Dukly: Sviták 7, Dokoupil
5, M. Rakouský 5. 

Chance Extraliga po 25. kole

  1. Plze 25 22 1   2 876:670 45

  2. Lovosice 25 22 0   3 830:713 44

  3. Karviná 25 18 3   4 763:677 39

  4. Dukla Praha 25 17 1   7 825:754 35

  5. Prešov 24 14 3   7 748:650 31

  6. Fr.-Místek 25 12 0 13 742:729 24

 7. Kop ivnice 25 11 1 13 770:762 23

  8. Nové Veselí 25   9 5 11 658:681 23

  9. Brno 25   9 4 12 673:677 22

10. Ji ín 25 11 0 14 701:713 22

11. Zub í 24 10 1 13 682:678 21

12. Strakonice 25   5 1 19 655:831 11

13. Malom ice 25   3 0 22 631:800   6

14. Hranice 25   0 2 23 615:834   2

Hokejisté všech t í sout ží m stské

ligy rozehráli semiÞnále play-o

Krasobrusla ka Eliška Kubá ová je mistryní R

Mladší žačky Kopřivnice měly skvělý šampionát. Eliška Kubáňová (vpravo) je mistryní ČR, Julie Hruškovská
(uprostřed) skončila desátá, vlevo trenérka Vladimíra Milčinská.                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Florbalové play-o : v Petrovicích se ješt  nerozhodlo  

Kop ivnice ukon ila základní ást
porážkou, play-o  za íná v sobotu

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice zakončili zá-
kladní část druhé ligy vysokou
porážkou ve Vyškově. Čtvrtfi-
nále play-off odstartuje Kopřiv-
nice na domácím ledě v sobotu
11. března. O jejím soupeři roz-
hodlo poslední kolo základní
části, které se hrálo ve středu
8. 3. po uzávěrce tohoto vydání.  
Hokej Vyškov – HC ISMM Ko-
přivnice 9:2 (1:0, 6:1, 2:1)

Kopřivnici poslední zápas
základní části hrubě nevyšel.
Ve Vyškově to byl přímý souboj
o druhé místo po základní
části, přičemž hostům stačilo
získat dva body. K těm měli ale
hodně daleko a především
kvůli nepovedené prostřední
části odjížděli domů s deba-
klem. „Musíme takový zápas
hodit za hlavu a teď už je čas
soustředit se na play-off,“ řekl
trenér Kopřivnice Ladislav
Majkus. Soupeřem pro první
kolo play-off bude s největší
pravděpodobností Valašské
Meziříčí, ale může to být také
Opava. O všem rozhodlo po-
slední 44. kolo základní části,
které už Kopřivnice předehrála
a které se hrálo po uzávěrce to-

hoto vydání. První utkání série
se hraje v sobotu 11. března od
15 h na zimním stadionu
v Kopřivnici.     

Branky a nahrávky: 6. Sebera
(Komínek), 27. Mikulík (Sebera, Va-
šíček), 29. Janeček (Vašíček, Miku-
lík), 30. Štepa (Popelka), 31. Sebera
(Tomajko, Studený), 33. Vašíček
(Komínek, Studený), 36. Komínek
(Vašíček, Hohl), 54. Komínek (Štef-
ka, Hepa), 57. Dobiáš (Štepa, Po-
pelka) – 23. Pindel, 58. Velecký (Su-
chý, Pargač). HC ISMM Kopřiv-
nice: Kubáň (od 33. Baldik) – Kel-
nar, Ficek, Marek, Bartošák, Kyselý,
Petrek, Dluhoš – M. Mach, Suchý,
Sluštík, Gola, Pindel, Indrst, Pargač,
Brodek, J. Mach, Fojtík, Velecký,
Kleniar. 

Sportovcem kraje Pastr ák,
mezi ocen nými je i Tká ová 

Ostrava (mha) – Hokejista Boston Bruins (NHL) David Pastr-
ňák získal ocenění Sportovec Moravskoslezského kraje 2022. Na
slavnostním galavečeru, který se uskutečnil ve čtvrtek 2. března
v Ostravě, byli vyhlášeni také další sportovci, trenéři a sportovní
kluby Moravskoslezského kraje. Mezi oceněnými figuruje také
atletka a členka klubu AK EZ Kopřivnice Adéla Tkáčová, která
byla mezi pěticí oceněných v kategorii mládež do 19 let. Adéla
Tkáčová má za sebou skvělou sezonu 2022, ve které se mimo
jiné stala mistryní ČR na 60 m, 200 m, v sedmiboji či štafetě 4 ×
200 m, dále například vybojovala čtvrté místo v sedmiboji na Mi-
strovství Evropy dorostu v Jeruzalémě nebo osmé místo jako
členka štafety na 4x 100 m na MS juniorů v Cali. Skvělou fazonu
má Adéla i v roce 2023. Před pár dny na Halovém mistrovství
České republiky dorostu a juniorů v Ostravě se stala dvojnásob-
nou mistryní republiky – v závodě na 60 m překážek a v běhu na
200 metrů. Anketu Sportovec Moravskoslezského kraje vyhlašuje
Moravskoslezský kraj společně s partnery – Moravskoslezskou
krajskou organizací České unie sportu a Všesportovním kolegiem
Moravskoslezského kraje. Letos se uskutečnil už 21. ročník, slav-
nostní ceremoniál, ve které se rozdělovala ocenění v celkem devíti
kategoriích, se letos konal ve čtvrtek 2. března v Kulturním domě
Poklad v Ostravě.

II. liga muž  sk. V po 43. kole

  1. Znojmo 40 35 2 2   1 226:63 111

  2. Vyškov 39 21 2 5 11 174:132   72

  3. Kop ivnice 40 19 5 5 11 156:155   72

  4. Haví ov 39 18 3 4 14 142:125   64

  5. Havl. Brod 39 18 3 1 17 160:161   61

  6. Val. Mezi í í 39 14 6 3 16 121:143   57

  7. Opava 39 10 7 6 16 123:145   50

  8. Nový Ji ín 39 13 4 2 20 128:136   49

  9. Hodonín 39   9 8 6 16 107:132   49

10. Ž ár n. S. 39   8 1 8 22 109:188   34

11. Vel. Mezi í í 40   8 2 1 29 92:158   29


